



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

Aviso SEI nº 1/2021-PRPG

Goiânia, 23 de fevereiro de 2021.

PROGRAMA DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICO PARA INOVAÇÃO

MAI/DAI-UFG – 01/2021

AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 01/2021

O Comitê Gestor do Programa de Mestrado e Doutorado Acadêmico para Inovação - MAI/DAI, da Universidade Federal de Goiás (UFG), em razão da necessidade de ampliar o acesso da população à Pós-Graduação com bolsa de estudos, no contexto da formação para inovação acadêmica, torna pública a retificação do período de inscrições e demais itens do cronograma do Edital nº 01/2021, de 1º de fevereiro de 2021, conforme a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

Onde se lê, no item 5.1.: “As inscrições deverão ser realizadas no período de 08/02/2021 a 23/02/2021. Não será cobrada taxa de inscrição.”

Leia-se: “As inscrições deverão ser realizadas no período de 08/02/2021 a **05/03/2021**. Não será cobrada taxa de inscrição.”

Onde se lê, no item 5.2.: “A inscrição deverá ser realizada exclusivamente por meio do preenchimento do formulário eletrônico, disponível em: [hps://forms.gle/H1nFfyr86zRui3Zr5](https://forms.gle/H1nFfyr86zRui3Zr5) (item 5.5), até dia 23/02/2021, às 17 horas (horário de Brasília), constando a versão eletrônica ou digitalizada dos seguintes documentos: [...]”

Leia-se: “A inscrição deverá ser realizada exclusivamente por meio do preenchimento do formulário eletrônico, disponível em: [hps://forms.gle/H1nFfyr86zRui3Zr5](https://forms.gle/H1nFfyr86zRui3Zr5) (item 5.5), até dia **05/03/2021**, às 17 horas (horário de Brasília), constando a versão eletrônica ou digitalizada dos seguintes documentos: [...]”

Onde se lê, no item 5.8.: “Inscrições enviadas após às 17 horas (horário de Brasília) do dia 23/02/2021 não serão homologadas.”

Leia-se: “Inscrições enviadas após às 17 horas (horário de Brasília) do dia **05/03/2021** não serão homologadas.”

Onde se lê, no item 5.11.: “O resultado preliminar das inscrições homologadas será divulgado no dia 26/02/2021, no site [hps://prpg.ufg.br](https://prpg.ufg.br).”

Leia-se: “O resultado preliminar das inscrições homologadas será divulgado no dia **09/03/2021**, no site [hps://prpg.ufg.br](https://prpg.ufg.br).”

Onde se lê, no item 6.16:

Período de inscrições	8/02/2021 até às 17h do dia 23/02/2021
Resultado preliminar da homologação das inscrições	26/02/2021
Prazo para interposição de recurso contra a homologação das inscrições	01/03/2021 até às 17h do dia 02/03/2021
Resultado final da homologação das inscrições	04/03/2021
Publicação dos componentes da Comissão de Seleção	05/03/2021
Resultado preliminar da solicitação de dispensa no Exame de Suficiência em Língua Inglesa	8/03/2021
Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar da solicitação de dispensa no Exame de Suficiência em Língua Inglesa e contra os componentes da Comissão de Seleção	9/03/2021 até às 17h do dia 10/03/2021
Resultado final da solicitação de dispensa no Exame de Suficiência em Língua Inglesa e da composição da Comissão de Seleção	12/03/2021
Realização do Exame de Suficiência em Língua Inglesa e de Suficiência em Língua Portuguesa (para estrangeiros) e Avaliação do Memorial	15/03/2021
Publicação dos resultados da Avaliação do Memorial e do Exame de Suficiência em Língua Inglesa e Língua Portuguesa	17/03/2021
Prazo para interposição de recurso contra os resultados parciais da Avaliação do Memorial e do Exame de Suficiência em Língua Inglesa e de Língua Portuguesa	18/03/2021 até às 17h do dia 19/03/2021
Publicação dos resultados finais da Avaliação do Memorial e do Exame de Suficiência em Língua Inglesa e Língua Portuguesa	22/03/2021
Realização do Exame Oral e Análise e avaliação do Curriculum Vitae	23/03/2021 a 26/03/2021
Resultado Preliminar dos Exames Orais, Análise e avaliação do Curriculum Vitae e Resultado Preliminar do Processo Seletivo	29/03/2021
Prazo para interposição de recurso contra Resultado Preliminar dos Exames Orais, Análise e avaliação do Curriculum Vitae e Resultado Preliminar do Processo Seletivo	30/03/2021 até às 17h do dia 31/03/2021
Resultado Final do Processo Seletivo	02/04/2021

Leia-se:

Período de inscrições	8/02/2021 até às 17h do dia 05/03/2021
Resultado preliminar da homologação das inscrições	09/03/2021
Prazo para interposição de recurso contra a homologação das inscrições	11/03/2021
Resultado final da homologação das inscrições	15/03/2021
Publicação dos componentes da Comissão de Seleção	15/03/2021
Resultado preliminar da solicitação de dispensa no Exame de Suficiência em Língua Inglesa	15/03/2021

Prazo para interposição de recurso contra resultado preliminar da solicitação de dispensa no Exame de Suficiência em Língua Inglesa e contra os componentes da Comissão de Seleção	16/03/2021 até às 17h do dia 17/03/2021
Resultado final da solicitação de dispensa no Exame de Suficiência em Língua Inglesa e da composição da Comissão de Seleção	19/03/2021
Realização do Exame de Suficiência em Língua Inglesa e de Suficiência em Língua Portuguesa (para estrangeiros) e Avaliação do Memorial	22/03/2021
Publicação dos resultados da Avaliação do Memorial e do Exame de Suficiência em Língua Inglesa e Língua Portuguesa	24/03/2021
Prazo para interposição de recurso contra os resultados parciais da Avaliação do Memorial e do Exame de Suficiência em Língua Inglesa e de Língua Portuguesa	25/03/2021 até às 17h do dia 26/03/2021
Publicação dos resultados finais da Avaliação do Memorial e do Exame de Suficiência em Língua Inglesa e Língua Portuguesa	30/03/2021
Realização do Exame Oral e Análise e avaliação do Curriculum Vitae	31/03, 01/04 e 05/04
Resultado Preliminar dos Exames Orais, Análise e avaliação do Curriculum Vitae e Resultado Preliminar do Processo Seletivo	07/04/2021
Prazo para interposição de recurso contra Resultado Preliminar dos Exames Orais, Análise e avaliação do Curriculum Vitae e Resultado Preliminar do Processo Seletivo	08/04/2021 até às 17h do dia 09/04/2021
Resultado Final do Processo Seletivo	13/04/2021



Documento assinado eletronicamente por **Maria Márcia Bachion, Pró-Reitor Adjunto**, em 23/02/2021, às 14:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1894785** e o código CRC **36D35FFD**.